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Texte de la question

Mme Julie Delpech attire l'attention de Mme la ministre de l'agriculture, de la souveraineté alimentaire et de la
forêt sur le manque d'information à destination des consommateurs quant aux conditions de vie des animaux
destinés à la consommation alimentaire. En effet, de nombreux consommateurs portent une attention croissante
aux conditions d'élevage des animaux dont sont issus les produits qu'ils consomment. Toutefois, à l'exception
de rares produits, souvent onéreux, se présentant comme respectueux des animaux, il est aujourd'hui
impossible de s'informer sur les conditions de production de ces denrées d'origine animale. Alors que ne
cessent de se multiplier les témoignages de maltraitance animale, il paraît cependant nécessaire de proposer un
nouveau cadre aux pratiques d'élevage animal. Dans son avis du 15 mars 2024, l'Agence nationale de sécurité
sanitaire de l'alimentation, de l'environnement et du travail (ANSES) préconise ainsi la mise en œuvre d'un
étiquetage à cinq niveaux, permettant de remplir un double objectif de sensibilisation du consommateur et du
producteur. Par la mise en œuvre de cette démarche de transparence, l'ensemble des acteurs seraient ainsi
sensibilisés au bien-être animal, conduisant à une dynamique vertueuse d'amélioration des pratiques d'élevage
et de consommation. Elle souhaite donc connaître les ambitions du Gouvernement en matière de transparence
sur le bien-être animal, à la suite notamment des travaux de l'ANSES.

Données clés

Auteur : Mme Julie Delpech
Circonscription : Sarthe (1re circonscription) - Ensemble pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 261
Rubrique : Élevage
Ministère interrogé : Agriculture, souveraineté alimentaire et forêt
Ministère attributaire :  Agriculture, souveraineté alimentaire 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 50918 octobre 2024

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE261
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA794982
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855098
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202426.pdf

